

Автобіографія

Я, Малетич Михайло Михайлович,
народився року в селі Красне
Турківського району Львівської області у
сім'ї вчителів. Триваючим українцем. Стос-
ійно проживав в Україні з 1991 року.

У 1968 році пішов до першого класу
Краснівської восьмирічної школи, яку за-
кінчив у 1976 році.

У березні 1976 року був зарахований на
денну форму навчання в денний "Електро-
обладнання підприємств підприємств і уст-
ановки" Львівського політехнічного технікуму
Закарпатської області, який закінчив у лютому
1980 року та отримав диплом (з відзнакою) за
спеціальністю - "електромонтаж". Тут же нав-
чання в політехнічній, з березня по шкіль
1979 року проходив в середньому навчальному до-
прошкільному училищі заводу "Львівська" об-
ласті в якості електромонтера 1-го розряду.

З квітня по жовтень 1980 року працював
електромонтером 4-го розряду на Львівському
долигодівальному комбінаті.

У жовтні 1980 року був зарахований на
денну Вишківську середню школу, яку проходив
до жовтня 1982 року у Вишківській загальної на-
вчальній школі Німецької Демократичної Республіки
Дрезден.

З грудня 1982 року до серпня 1983 року
працював на посаді інженера групи служби
кмерсанса уху підприємств народних
предств Львівського авіаційного заводу, вед-
ночас, навчався на підготовчому відділенні

Львівського державного університету імені
І. Франка.

У серпні 1983 року був зарахований на
другу спеціальність м.б.в.г.м.а. юридичного фа-
культету Львівського державного університету імені
І. Франка, яким закінчив у серпні 1988 року
за спеціальністю - "правознавство", кваліфі-
кація - "юрист", про що отримав відповідну
дипломи.

З липня 1988 року до вересня 1989 року
працював юристом-судовим у Львівському
спеціалізованому будівельно-монтажному
управлінні, а з вересня 1989 року по грудень
1991 року проходив службу в органах військо-
вої прокуратури Камісько-Дрогобицького військового
округу на посадах слідчого та старшого
слідчого.

Після звільнення з органів військової
прокуратури, по закінченню контракту, з
березня 1992 року по серпень 1993 року працю-
вав юристом-судовим Каміського приватного
підприємства у місті Свалява Закарпатської
області.

З липня 1993 року по вересень 1996 року
проходив службу в органах Служби безпеки
України - слідчому відділі УСБУ в Закар-
патській області на посадах слідчого, стар-
шого слідчого, старшого слідчого з ДВР та
начальника відділення.

У вересні 1996 року, у зв'язку із зарахуван-
ням мене в кадровий резерв слідств, звіль-
нився зі служби в органах безпеки за влас-
ною бажанням. Військова служба - майор.

У жовтні 1996 року Іназем Фредуєвотє Україною був призначений на посаду судді Апеляційного місцевого суду Закарпатської області, а в травні 2000 року Іназем Фредуєвотє Україною був переведений на посаду судді Апеляційного районного суду міста Києва, де працював до лютого 2004 року.

У лютому 2004 року був обраний Верховного Судом України на посаду судді Київського апеляційного господарського суду, працював, а у жовтні 2008 року обраний Верховного Судом України на посаду судді Вищого господарського суду України, працював, де працює і по тепершній час.

У червні 2015 року захистив дисертацію за спеціальністю "Господарське право, господарсько-процесуальне право" та здобув науковий ступінь кандидата юридичних наук.

Указом Президента України від 06 червня 2019 року № 907 мена Іназем Фредуєвотє присвоєно почесне звання - "Заслужений юрист України".

Загальний трудовий стаж роботи - понад 40 років, стаж роботи в галузі права - понад 30 років, стаж роботи на посадах судді - 23 роки: 3 місяці.

Рішеннями 2-ї Дисциплінарної палати Вищої ради правосуддя від 11.03.2019 року мені було призначено до дисциплінарної відповідальності.

ності та застосовано стягнення у вигляді
 догани з позбавленням права на отримання
 пенсії до судівського складу суду
 протягом 1 місяця. Таке рішення Дисциплінарної
 комісії намоти та рішення Вищої ради
 правосуддя від 04.06.2019 року про заміщення
 без змін рішення 2-ї Дисциплінарної
 комісії може оскаржуватися до Європейського
 Суду з прав людини, як незаконне.
 Сумиславим став - одружений.

Дружина - Малетиз (дівоче прізвище -
 Лаврик) Катерина Іванівна, року
 народження, громадянка України, уродженка
 міста Ужгорода, освіта вища, працює на
 званні зі шкільно та дитячим у м. м. Івано-Франківськ.

Дочка - Малетиз Вікторія Михайлівна,
 року народження, громадянка України,
 уродженка міста Ужгорода, освіта вища, про-
 живає разом зі шкільно.

Дочка - Малетиз Марія Іванівна,
 року народження, громадянка України,
 уродженка міста Ужгорода, студентка
 , проживає разом зі шкільно.

Ні я, ні мої близькі родичі до прийняття
 моєї відновленої правосуддя не претендуємо. Підпи-
 сано власноручною діяльністю я не здійснював.

28 лютого 2020 року

М. Малетиз